

# 路遇凉亭休息起贪念 夫妻俩将石凳石桌搬回家

提个醒!

## 眼睛很脆弱 切勿自行使用工具按摩

本报讯(记者 王晓萌)近日,临朐县某村村干部将一面写有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到临朐县公安局五井派出所,对民警尽职尽责、破案追赃的行为表示感谢。

“俺们村广场上的石桌、石凳被偷了!”日前,临朐县公安局接到五井镇某村村干部报警称,该村广场上供群众休闲娱乐使用的1张石桌和6个石凳被盗。接到报警后,临朐县公安局指挥中心立即发起“一案一协同”,指令侦查中心会同五井派出所开展案件侦破工作。五井派出所民警第一时间赶到案发现场,民警认为被盗石桌、石凳重量较大,仅凭人力难以转移,于是对案发时段过往车辆加大排查力度。

通过对案发地点及周边进行走访调查,民警发现案发当日一辆银白色单排货车曾途经案发地点,短暂停留后,载满货物匆匆驶离现场,该车驾乘人员具有较大作案嫌疑。侦查中心循线追踪,通过涉案车辆信息成功锁定驾驶员李某某身份及其住所。民警果断出击,迅速赶赴外地依法将李某某传唤到五井派出所进行调查。

经审讯,李某某对其伙同妻子流窜至五井镇某村实施盗窃的违法行为供认不讳。据了解,案发当日,李某某驾车与妻子路过案发地点时,觉得此处景色怡人,尤其是广场凉亭内摆放的石桌、石凳造型别致,令其十分喜欢,便停车与妻子在此处休息。眼看四下无人,李某某顿生贪念,欲将石桌、石凳偷回家据为己有,于是将其偷盗计划告诉妻子,两人一拍即合,将石桌、石凳装入车斗发动车辆扬长而去。然而,令李某某夫妇没想到的是,民警这么快便找上门来。

审讯期间,李某某对临朐公安的破案效率深感佩服,对民警竖起大拇指,直呼:“没想到你们这么快就把我揪了出来,破案太迅速了,我以后再也不做这糊涂事了!”目前,李某某夫妇已被公安机关依法采取行政处罚,被盗石桌、石凳已全部追回并及时退还被盗村庄。

“本以为希望渺茫,没想到咱临朐公安这么快就把它们找回来了!”看到失而复得的石桌和石凳,村里的群众喜出望外,村干部专程来到五井派出所,将锦旗送到办案民警手中。

本报讯(记者 王路欣)近年来,筋膜枪在健身圈掀起了一股热潮,被誉为“黑科技”般的存在,更有人将其视为“哪里痛打哪里”的按摩神器。然而,筋膜枪虽好,使用不当却可能带来意想不到的伤害。今年58岁的张女士(化姓)就因为将筋膜枪用错地方吃了“大亏”,不仅造成眼内晶状体不全脱位,还引发了急性闭角型青光眼。所幸她及时接受手术,视力才得以恢复。

医生提醒市民,眼睛是非常脆弱的器官,眼睛的晶状体就像相机的镜头,健康的晶状体是透明的,筋膜枪持续、高频的振动,相当于一个沙包大的拳头以极高的频率对眼球重拳出击。若长期使用筋膜枪按摩眼睛,会干扰晶状体的正常代谢,加速其混浊,持续的外力作用下,固定晶状体的悬韧带也有断裂风险。此外,高频振动还可能使贴附在眼球后壁的视网膜脱离,对视力造成严重损害,并有失明的可能。张女士就是使用筋膜枪导致晶状体不全脱位继发了青光眼。总的来说,眼部结构精细且脆弱,不当的按摩可能会导致严重后果。特别是对于有青光眼倾向或眼部疾病风险的人群,任何外力作用都可能引发急性发作。如果出现眼部不适,切勿自行使用按摩工具进行按摩,应及时就医,寻求专业医生的帮助。

## 校车安全演练

“校车着火啦……”应急演练开始后,学生们在跟车老师和司机的指导下,迅速从前后安全门撤离,并按照指定路线疏散到安全区域。

据悉,为进一步加强校车安全管理,提升校车从业人员应对突发意外事故的应急处置能力,保障乘车学生和驾乘人员的安全,近日,昌乐县消防救援大队到相关校车公司开展从业人员培训暨应急演练活动。

本报记者 王晓萌



## 红色的光芒

潍坊市奎文中学 卢昱辰

清晨,几缕阳光散发红色的光晕射穿了窗,散在那本《钢铁是怎样炼成的》的书身上,格外闪烁,无比耀眼,我翻开书急忙寻找那红色——保尔。

红色是一位少年的成长历程!

十月革命的背景下,他意外邂逅了一位好友——朱赫来。也许是被他影响,保尔加入了红军,为革命付出自己的青春。后来他全身瘫痪,双目失明,用顽强的意志与毅力写出了《暴风雨所诞生的》。

红色是坚强不屈的精神!

野火烧不尽,春风吹又生。保尔,何尝不是一根野草呢?22岁的他瘫痪后又双目失明,可又阻挡了他什么呢?受尽了屈辱与磨难,可不是又站起来了吗?此刻保尔已然散发出夺目的光芒。是红色!我看见了!是红色!是这耀眼的光芒!这光芒照亮了自己!照亮了他人要走的路!照亮了无数革命者的路!

红色不停在闪烁!

人,最可怕的不是患病,而是丧失掉意志和信念。保尔只是一位青年,1927年病魔不断啃食他的躯体,沉沦他的意志,他想要结束这痛苦。可,怎会如此!他毅然地握起笔横扫千秋,用文字阐述,与革命同行。紧紧地握着,紧紧地握着……终于啊,你将那痛苦写在了暴风雨中!你将那红色不断传承!你让那红色一直闪烁!

合上书,我懂得了人世间最宝贵的东西是生命,生命对于我们只有一次,人生不应在挫折中焚烧,而是于火焰中重生!人生不应在逆境中淹没,而是冲破激流的浪花!人生不应碌碌无为,而是不断奋斗,不断拼搏!永不放弃,执着追求!

# 仅用三小时 民警擒回俩盗贼

本报讯(记者 王晓萌)近日,临朐县刘先生存放于车内的一块高档手表和若干香烟被盗,便报警求助。民警仅用3小时便将两名盗贼抓获,盗贼对临朐公安的破案速度表示惊叹,并对自己犯下的糊涂事懊悔不已。

“警察同志,我车里进贼了!”当天上午8时许,临朐县公安局接到辖区居民刘先生报警称,其车内存放的一块高档手表和若干香烟被盗。接到报警后,临朐县公安局依托“五位一体”现代警务运行模式,立即从侦查中心、北关派出所抽调精干力量开展案件侦破工作。通过现场勘查,派出所民警发现涉案车辆车门未被撬、车窗未被砸,但车内物品却不翼而飞,遂根据经验推断该案是一起典型的“拉车门”盗窃。

为尽快侦破案件,办案民警迅速对案发地点及周边进行耐心细致的走访调查,

发现案发前一晚,两名鬼鬼祟祟的男子曾在案发小区地下停车场逗留。其间,两人随机拉动车辆车门,不时东张西望,发现受害人刘先生车门未上锁后,一人进入车内,一人负责把风,疑似盗窃得手后,两人匆匆逃离现场。随后,办案民警循线追踪,迅速锁定嫌疑人张某某、陈某某身份及其住所。

“没想到你们这么快就找上门来……”“我俩一时糊涂,以后再也不干这种傻事了!”当天上午11时许,办案民警一举将张某某、陈某某抓获归案。面对突如其来的民警,张某某对临朐公安的破案速度心服口服。

经审讯,张某某、陈某某对其合伙实施“拉车门”盗窃的犯罪行为供认不讳。经进一步扩线深挖,张某某如实供述了其在另一起“拉车门”盗窃案件中,因不慎被困车内,以暴力手段破窗脱困的违法行为。

据了解,二人因手头拮据合伙作案,并将盗窃所得香烟非法变卖,而价值不菲的名牌手表尚未来得及出手,办案民警便找上门来。目前,犯罪嫌疑人张某某、陈某某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

◀犯罪嫌疑人(左)指认作案现场。



## 结婚启事

孙圣林先生与葛琳女士于2025年3月20日正式结为夫妇。

长路携手,岁月悠悠,百年琴瑟,共赴白头。

敬告亲友,亦做留念。